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PODÁNÍ PETICE PRO ZACHOVÁNÍ OSOBNÍ VLAKOVÉ DOPRAVY VELKÉ OPATOVICE  
– BOSKOVICE LINKY S21 NA TRATI 262 K PROJEDNÁNÍ RADĚ JIHOMORAVSKÉHO KRAJE
V listopadu 2022, po mnoha neúspěšných jednání s Jihomoravským kra-
jem a se společností KORDIS JMK a.s., město Velké Opatovice a Mikroregi-
on Malá Haná vydalo Petici pro zachování osobní vlakové dopravy Velké 
Opatovice – Boskovice linky S21 na trati 262.

Na základě přípravy dokumentu Plán dopravní obslužnosti Jihomorav-
ského kraje pro období let 2022 až 2026 – aktualizace č. 2 má Jihomo-
ravský kraj záměr zrušit od června 2023 vlakovou linku S21 v úseku Velké 
Opatovice – Boskovice z ekonomických důvodů a nízkého využití cestují-
cími. Náhrada má být zajištěna současnými autobusovými linkami. Město 
Velké Opatovice a okolní obce zaslali nesouhlasné stanovisko k návrhu 
Aktualizace č. 2 Plánu dopravní obslužnosti Jihomoravského kraje pro 
období let 2022-2026. I přesto záměr Jihomoravského kraje zrušit toto 
vlakové spojení stále trvá.

Petici podepsalo elektronicky 278 a osobně 87 občanů, kteří také vyjádřili 
nesouhlas se zrušením této vlakové linky S21 v úseku Velké Opatovice – 

Upozornění
Upozorňujeme občany města, že od 1. března 2023  

je možné platit místní poplatky na rok 2023.
Pokladna je otevřena pouze v úředních hodinách města: 

pondělí a středa od 8:00 do 11:30  a od 12:00 do 17:00 hodin.
Splatnost poplatků je 30. 9. 2023.

Boskovice. Petice ukázala, že pro mnoho občanů má toto vlakové spojení 
pro region Malé Hané vysoký význam. Byť není tato linka plně využívána, 
našla si své cestující za prací, studiem či za zdravotní péčí. Podporuje i turi-
stický ruch. Velký význam má tato trať i v případě zavedení tzv. Boskovické 
spojky, kde by mohla vzniknout návaznost v Boskovicích na přímé osobní 
vlaky do Brna. Tím by došlo bezesporu k rychlejšímu a kvalitnějšímu spo-
jení našeho regionu. Železniční doprava patří z pohledu ochrany životního 
prostředí k těm nejšetrnějším a také patří k nejbezpečnějším způsobům 
dopravy. Vlak je z ekologického hlediska nejlepším možným motorizova-
ným dopravním prostředkem vůbec.

Město Velké Opatovice tuto Petici zaslalo dne 27. 1. 2023 Radě Jihomorav-
ského kraje k projednání. 

    Ing. Kateřina Gerbrichová, starostka města

KOMPLEXNÍ POZEMKOVÉ ÚPRAVY V KATASTRÁLNÍM ÚZEMÍ VELKÁ ROUDKA
Dne 25. 1. 2023 v místní části Velká Roudka proběhlo jednání vedení měs-
ta s vlastníky zemědělské půdy ohledně plánovaných komplexních úprav 
v této místní části. Důvodem pro tyto komplexní pozemkové úpravy je 
snaha vedení města řešit několikaletou a opakující se špatnou situaci se 
záplavami v tomto území.
Vzhledem k rozsáhlosti území, ve kterém by bylo třeba provést terénní 
úpravy a značné finanční náročnosti celé investiční akce je možné vše 
uskutečnit za využití finančních prostředků státu v rámci provedených 
Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území. Pozemkovými 
úpravami se ve veřejném zájmu prostorově a funkčně uspořádávají po-
zemky, scelují se nebo dělí a zabezpečuje se jimi přístupnost a využití 
pozemků a vyrovnání jejich hranic tak, aby se vytvořily podmínky pro 
racionální hospodaření vlastníků půdy. V těchto souvislostech původní 
pozemky zanikají a zároveň se vytvářejí pozemky nové, k nimž se uspo-
řádávají vlastnická práva a s nimi související věcná břemena. Současně je 
cílem pozemkových úprav zajištění podmínek pro zlepšení kvality života 
ve venkovských oblastech včetně napomáhání diverzifikaci hospodář-
ské činnosti a zlepšování konkurenceschopnosti zemědělství, zlepšení 
životního prostředí, ochrany a zúrodnění půdního fondu, lesního hospo-

dářství a vodního hospodářství zejména v oblasti snižování nepříznivých 
účinků povodní a sucha, řešení odtokových poměrů v krajině a zvýšení 
ekologické stability krajiny. 
Výsledky pozemkových úprav slouží pro obnovu katastrálního operátu  
a jako neopomenutelný podklad pro územní plánování. Aby mohly být 
komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Velká Roudka realizovány, je třeba, 
aby o ně požádali vlastníci nadpoloviční výměry zemědělských pozemků 
(orná půda, trvalý travní porost) v katastrálním území Velká Roudka pří-
slušnou instituci. Touto je Státní pozemkový úřad. 
V případě, že o provedení pozemkových úprav projeví zájem vlastníci 
nadpoloviční výměry zemědělských pozemků v katastrálním území, bu-
dou všechny žádosti předány Státnímu pozemkovému úřadu. S provádě-
nými pozemkovými úpravami nevzniknou vlastníkům pozemkům žádné 
finanční náklady.  Zemědělské pozemky v k. ú. Velká Roudka jsou země-
dělsky obhospodařovány, a to v převážné míře společností VOS zeměděl-
ců a.s. Velké Opatovice. Tato společnost je o záměru provést KPÚ v k. ú. 
Velká Roudka informována. 
Aby tedy do budoucna mohla být realizována opatření bránící záplavám  
v místní části Velká Roudka, je nezbytně nutné provést Komplexní po-
zemkové úpravy. Na veřejném jednání byla tato problematika s vlastníky 
zemědělské půdy projednána a byly zodpovězeny veškeré dotazy účast-
níků. 
Vedení města děkuje všem, kteří podpoří snahu o opatření, která pove-
dou do budoucna k ochraně Velké Roudky proti záplavám.
    Jaroslav Bárta, místostarosta města

PALIVOVÉ DŘEVO 
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. 

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, 
kulatinu.

Tel. 606893919, 602816950 
Hájenka Šebetov
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INFORMACE Z RADY MĚSTA     
             LEDEN 2023
• Rada schválila zadávací dokumentaci zakázek Zvýšení 

kvality odborného vzdělávání v ZŠ Velké Opatovice, III. 
etapa – dodávky a stavební práce.

• Rada schválila zadávací podmínky pro čerpání půjček/
úvěrů v rámci Fondu rozvoje bydlení v roce 2023.

• Rada schválila záměr pronájmu části pozemků za úče-
lem umístění pouťových atrakcí.

• Rada schválila Smlouvy o dílo zakázek Zvýšení kvality 
odborného vzdělávání v ZŠ Velké Opatovice, III. etapa – 
dodávky a stavební práce.

• Rada souhlasila s vybudováním štěrkové plochy na 
parc. č. 2112.

• Rada souhlasila s realizací ankety Sportovec roku 2022.

REKONSTRUKCE  
MĚSTSKÉ KNIHOVNY
Městská knihovna s profesionálním knihovníkem působí v našem měs-
tě od roku 1975. V letech 1975-1991 působila v prostorách dřívější zá-
mecké knihovny. Tyto prostory začaly být nevyhovující a od roku 1992 
vykonává knihovna svoji činnost v části budovy 1. mateřské školy.  
I tato budova začala vyžadovat opravy. Zřizovatel, Město Velké Opatovi-
ce připravovalo několik roků projekt na vnitřní rekonstrukci celé budo-
vy. Současně se začal připravovat i projekt na nové vybavení knihovny. 
Stávající přestalo po více než 40 letech využívání splňovat určitá kritéria 
a vzhledově působilo zastarale. Rekonstrukce byla zahájena 1. 6. 2022. 
Knihovna působila v té době v provizorních prostorách bývalé zámecké 
vrátnice. Nová elektroinstalace, podlahy, omítky, sociální zařízení byly 
dokončeny po téměř půl roce a prostory knihovny se začaly plnit novým 
nábytkem. V novém kabátě se knihovna opět otevřela svým čtenářům ve 
čtvrtek 19. ledna 2023. Slavnostní otevření přilákalo spoustu návštěv-
níků, kteří byli mile překvapeni, jaký nám vznikl krásný prostor pro se-
tkávání napříč generacemi, podporování rozvoje čtenářství, kreativní 
činnosti, možnosti příjemného trávení času, kulturních prožitků i celo-
životního vzdělávání. Role knihoven se v posledních letech přesouvá od 
knih k informačním a technologickým potřebám, k setkávání uživatelů, 
jejichž potřeby se rychle mění. Naše knihovna má nyní prostor a místo 
k využití pro vzdělávání, učení, komunitní aktivity i pro volný čas. V sou-
časné době má knihovna 267 registrovaných čtenářů. Knihovní fond 

tvoří cca 18 500 svazků 
a k dispozici je 29 titulů 
periodik. Knihovna po-
skytuje také donáškovou 
službu pohybově zne-
výhodněným občanům. 
Součástí knihovny jsou  
i 4 pobočky s dobrovol-
nými knihovníky. 
Olga Vykydalová Nárožná

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé
Bannalec, Jean-Luc Bretaňská idyla detektivní

Soukupová, Petra Nikdo není sám společenský

Král, Rudolf Raci v hlavě psychologický

Perkins, Ella Anglické chůvy 2 – Mery a její 
víra v lásku společenský

Bomann, Corina Barvy krásy 2 – Sophiiny sny společenský

Édouard, Louis Boje a proměny jedné ženy psychologický

Čechová, Dagmar Co když žádné zítra nebude společenský

Garmus, Bonnie Lekce chemie společenský

Kacenberg, Mala Mala a její kočka biografický

Fiedlerová, Veronika Pozdravy záhrobí 1. díl kriminální

Fiedlerová, Veronika Ozvěny záhrobí 2. díl kriminální

Douglas, Stuart ShuggieBain psychologický

Steinlechner, Tanja Tanečnice z Moulin Rouge / 
významné ženy biografický

Graff, Andrew J. Vor utkaný z hvězd dobrodružný

Kulhánková, Martina Život na houpačce biografický

Pro děti a mládež

Kinney, Jeff Deník malého poseroutky 17. příběhy pro mládež

Vile, Jurga Sibiřské haiku komiksový příběh 
pro mládež

Roguljič, Hana Jono a Kíš příběhy pro mladší

Pilátová, Markéta Gorilí táta v Africe biografické příběhy

Stančík, Petr Jezevec Chrujda hledá poklad příběhy pro mladší

Fischerová, Daniela Pták Noh a ptáček Nožička 
– Jak přiletěly čarodějnice pohádky

Martišková, Petra Strašidlo z 2.B o Vánocích příběhy pro
začínající čtenáře

Výběr z knižních novinek městské knihovny

TURNAJ ŠACHOVÝCH  
KROUŽKŮ 17. 12. 2022

Turnaje se zúčastnily šachové 
kroužky Jevíčka, V. Opatovic 
a Boskovic. Zvítězila Alžběta 
Staňková z Jevíčka. V. Opa-
tovice nejlépe reprezentoval 
David Zemánek na pátém 
místě. Šachový kroužek vede 
Jan Staněk teprve od začátku 
školního roku. Turnaj řídil na 
počítači Jirka Bulička.

Jaroslav Hrbata
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Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou dobu je služba zajiště-
na v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6  

- tel. č.: 545 538 111

4. 3. MUDr. Loskot Pavel    
 Svitávka, Hybešova 197, 516 471 210

5. 3. MUDr. Ševčíková Radomíra    
 Poliklinika Blansko, Sadová 33  
 516 488 454

11. 3. MUDr. Mikulášková Miroslava  
 Letovice, Mánesova 468/2, 516 474 488

12. 3. MUDr. Nečasová Lucie   
 Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2, 607 812 963

18. 3. MUDr. Padalík Karel    
 Nemocnice Boskovice, 516 491 263

19. 3. MUDr. Paděrová Miroslava   
 Šebetov, 117, 516 465 452

25. 3. MUDr. Paulíčková Jarmila   
 Černá Hora, Zdrav. středisko, 725 415 615

26. 3. MUDr. Pernicová Libuše   
 Boskovice, Růžové nám. 16, 774 177 804

POHOTOVOST - ZUBAŘI
ZHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ 
OCHRANNÉ DERATIZACE 
MĚSTA VELKÉ OPATOVICE

Stejně jako každý rok, tak i v roce 2022 proběhla ohnisková deratizace 
města. Cílem této akce bylo v co největší míře zredukovat populaci synan-
tropních hlodavců a zabránit tím zhoršení hygienické situace ve městě, 
zejména v oblasti přenosu nebezpečných chorob těmito hlodavci. Sna-
hou také byla redukce hospodářských a ekonomických škod páchaných 
hlodavci na obecním i soukromém majetku. Nástrahy byly pokládány 
tak, aby všechny práce na veřejných místech byly mimo dohled nejriziko-
vějších skupin – dětí a školní mládeže.
Deratizace probíhala v březnu 2022, dále každý měsíc probíhal monito-
ring a případná dokládka nástrah. V září 2022 proběhlo další položení ná-
strah s dokládkou v říjnu a listopadu.

Deratizace probíhala v oblastech:
sídliště Strážnice, Hliníky, okolí ZŠ – Problémy zejména v okolí bytovek 
na starých Hliníkách a v okolí Paprsku.
Zástavba pod ulicí Jevíčská – Obecně středně problematická lokalita ze-
jména ul. Jevíčská a Na Zkratce.
Nám. Míru a okolí SOŠ, 1. MŠ a vývařovny Učňák – Tato lokalita se jeví 
jako nejvíce problémová.
okolí kanalizačního přivaděče na Šraňkách, zejména na ul. Polní  
a Kinclova
ul. Dlouhá, Bahna až po náměstí – Obecně méně problémová lokalita, až 
na některá ohniska na ulici Dlouhá.

Ve všech ohniscích byla deratizována kanalizační sít‘, inženýrské sítě, vol-
ná prostranství, napojení přípojek do obytných bloků.
Aplikovaný způsob provádění deratizace byla tzv. „pulzační metoda“ ně-
kolikrát opakovaných dokládek do míst největšího zamoření až do úpl-
ného vymizení stop po hlodavcích. Tato metoda také podstatně zvýšila 
účinnost zásahů, která byla dle standardní metodiky odhadnuta na 80 %.
Obecně deratizace probíhá každý rok na jaře a na podzim. Některé domy 
mají dlouhé přípojky, kde mohou žít kolonie hlodavců a potravu hledat 
uvnitř bytových domů. Doporučujeme zejména vlastníkům bytových 
domů pravidelně provádět deratizaci přístupných kanalizačních sys-
témů v bytových domech ve stejném období, aby bylo dosaženo vyšší 
účinnosti deratizace. V případě dotazů, kontaktu na deratizační firmu 
kontaktujte Ing. Jana Šafáře, tel. 777 945 804, e-mail: tho@velkeopato-
vice.cz.

Vzpomínka
“Kdekoli byla krásná duše, tam je stopa krásných 

vzpomínek.” 

Dne  29. března 2023  
uplyne 10 let,  

kdy nás navždy opustil 
manžel, tatínek, dědeček 

a pradědeček, pan 

Zdeněk MOUČKA.

S láskou vzpomíná rodina

ŽIVOTNÍ PODMÍNKY 2023  
– VÝBĚROVÉ ŠETŘENÍ  
V DOMÁCNOSTECH
Český statistický úřad organizuje v roce 2023 v souladu se zákonem  
č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisu, 
každoroční výběrové šetření o životních podmínkách domácností v Čes-
ké republice pod názvem „Životní podmínky 2023“, které navazují na 
předchozí ročníky tohoto šetření. Smyslem tohoto zjišťování je získávat 
dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci obyvatel 
v celkem 34 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet 
ukazatelů peněžní a materiální chudoby.
Šetření se uskuteční na území celé ČR v 11 360 domácnostech, z nichž 
se 6 610 zúčastnilo šetření již v předchozích letech. Všechny domácnos-
ti byly do šetření zahrnuty na základě náhodného výběru provedeného 
počítačem.
Vlastní šetření proběhne v době od 4. února do 18. června 2023 pro-
střednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnu-
ty všechny osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. Aktivní 
účast občanů na tomto významném statistickém šetření a jejich ochota 
spolupracovat s ČSÚ je pro nás nesmírně důležitá a umožní nám získat 
řadu důležitých informací o sociální situaci domácností v ČR, které nelze 
zjistit žádným jiným způsobem.

Terénní pracovníci zapojeni do šetření se budou prokazovat průkazem ta-
zatele a zároveň průkazem zaměstnance ČSÚ nebo dokladem totožnosti. 
Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita zjištěných údajů a zís-
kaná data jsou důsledně chráněna. 
Případné dotazy občanů, kteří budou osloveni zaměstnanci ČSÚ, odka-
zujeme na pracovníka Krajské správy ČSÚ pověřeného řízením šetření Ži-
votní podmínky 2023 v Jihomoravském kraji – Mgr. Michaelu Kolářovou, 
tel. 542 528 233, mob. 731 439 303.

28. 3. 2023 uplyne již rok,  
kdy nás příliš brzy opustila  

naše milovaná dcera  
a maminka, paní 

Petra Volgemutová

S láskou v srdci vzpomínáme
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Leden je vždy ve znamení uzavírání klasifikace. Občas to ve škole vypadá 
jako na perském trhu. Smlouvá se, slibuje, někdy se probudí ze spánku 
Šípková Růženka a vyrábí se kouzla, která pomohou ještě na poslední 
chvíli zlepšit známku. Už Jaroslav Žák ve svých proslavených Študácích  
a kantorech líčí tyto strasti klasifikace jako věčný boj študáctva. Ale to by 
to nebyl leden, abychom nevyrazili i na hory!

Školní kolekce
Nechali jsme si jako škola vytvořit svoji vlastní volnočasovou školní ko-
lekci oblečení, kterou bylo možné si objednat na e-shopu. Všichni zájemci 
dostali informace a odkazy a my už se těšíme, kdo se jako první objeví  
v nové školní kolekci.

Volby nanečisto
V pátek 20. ledna se na naší 
základní škole uskutečnily 
fiktivní prezidentské volby, 
kterých se zúčastnili žáci 
druhého stupně. Zástupci 
školního parlamentu dopře-
du zvolili předsedu volební 
komise, který dohlížel na 
průběh voleb. Vedení školy 
pro žáky vytvořilo volební místnost s pravou volební urnou a plentou, za 
kterou žáci zaškrtávali svého kandidáta. Volby byly samozřejmě dobro-
volné. 
Z 203 žáků druhého stupně se voleb zúčastnilo 147, tedy 72,41%. Naši 
žáci by o budoucím prezidentovi rozhodli takto: 
Petr Pavel získal 76,03% hlasů.
Andrej Babiš získal 23,97% hlasů.

Školní jídelna
Tento měsíc patřil ve školní jídelně luštěninám. Žáci se mohli zapojit také 
do soutěže, kterou pro nás připravily paní kuchařky. Odměna je připra-
vena. A od měsíce února máme ve školní jídelně na oběd  výběr ze dvou 
jídel. Naše paní kuchařky jsou skvělé, vaří výborně a my jsme všichni rádi, 
že je máme! Děkujeme!

Přednáška
V pondělí 23. 1. 2023 se žáci, kteří na-
vštěvují volitelný předmět Seminář 
a praktikum z přírodopisu, zúčastnili 
výukového programu "Pozorování  
a fotografování ptactva v Blansku  
a okolí". Program byl financován měs-
tem Velké Opatovice a pro žáky byl zcela zdarma. Díky panu Stejskalovi jsme 
se dozvěděli spoustu zajímavých informací doplněných o krásné fotogra-
fie, také nás upoutaly vlastnoručně vyrobená krmítka a budky pro ptáky. 
Závěr programu byl věnován dotazům žáků. Děkujeme panu Stejskalovi  
i městu Velké Opatovice za možnost příjemně prožít dopoledne.

Nová informatika
Stavebnice Lego Spike v hodině volitelné infor-
matiky aneb kdo si hraje, nezlobí. Nové robotické 
stavebnice vyzkoušeli i žáci 9. ročníku volitelného 
předmětu Informační technologie. Žáci tak řeší 
problémové úlohy, sestavují podle zadání a ro-
bůtek, kterého sestaví, mohou i naprogramovat. 
Podobně pracují i mladší děti v kroužku robotiky, 
které rozvíjejí svoje dovednosti i formou volnoča-
sové aktivity.

Hory!
A kde jsou ty hory? Ne, nezapomněli 
jsme na ně. Žáci 8. a 9. ročníku se ve tře-
tím lednovém týdnu vypravili do Koutů 
nad Desnou na lyžařský výcvikový kurz. 
Ještě pár dnů před odjezdem to vypada-

CO NOVÉHO U NÁS VE ŠKOLE – HORY, SNÍH!
lo spíše na turistický než lyžařský kurz, ale 
matka příroda vyslyšela volání a prosby a zavalila hory sněhem. Všichni si 
lyžování užili a ve zdraví se vrátili zpět. Na konci února pojednou sedmáci!

Den pro školu 
Do naší školy dorazil cirkus!
Děti 1. stupně si na závěr pololetí vyzkoušely cir-
kusovou pedagogiku. Jedná se o pedagogický 
směr, který využívá cirkusové umění jako nástroj 
pro mnohostranný rozvoj osobnosti. My jsme si 
užili ochutnávku tohoto umění pod vedením Jiří-
ho Sadila Cirkus XOBĚ. Děkujeme!!!

A nezapomeňte nás sledovat na webu, FB a nově i na Instagramu!
 Markéta Emmer Illová

DOBRÁ VĚC SE PODAŘILA
V obou únorových Zpravodajích (Jevíčko a Velké Opatovice, pozn.), byly 
velmi zajímavé články „O společné cyklostezce – nejen pro cyklisty, ale i 
pro pěší“. Takže Jevíčko a Velké Opatovice se propojily. Obě města leží na 
Malé Hané, která je na Moravě. Ale v roce 1960 došlo k velké změně. Je-
víčko přešlo do Čech. Nepomohlo nic. Nejdříve to byl Východočeský kraj,  
Hradec Králové, později Pardubický – dodnes. Jen Malá Haná je spojuje 
a nyní i společná stezka. Slavnostní otevření ještě nebylo, připravuje se 
až na jaro.
Ale společná stezka pro cyklisty i pěší je už v plném provozu. Jak jsem už 
dříve psala, píši jen o akcích, kterých se osobně účastním. A tak to nyní 
poruším. Protože můj zdravotní stav a roky mi už nedovolí sednout na 
milované kolo a stezku si projet, či projít. Protože mám ale rodinu, která 
již stezku prošla a projela vím, že je již od začátku roku velmi využívaná. 
Dovedu si „živě“ představit, kde stezka asi je, protože v mládí jsem tam 
byla často, měli jsme tam „vypachtovanou“ cestu pro trávu. A také jsem 
měla možnost jet autem z jevíčské strany, kde jsem stezku dobře viděla. 
(Zajímavost – Když naši šli stezkou z Jevíčka do Velkých Opatovic za 35 
minut a přišli domů, tak řekli: „Ta stezka je úžasná.“)
Jsem velmi ráda, že toto vše se odehrává na Malé Hané a že obě města 
jsou stezkou spojena. Jak by byli historici rádi, že se stezka vybudovala! 
Pánové – František Továrek, František Plech a další jevíčtí a od nás velko-
opatovický František Kouřil, Zdeněk Budín a další.
Děkujeme představeným obou měst, že se jim podařilo stezku vybudo-
vat. Ať je stále využívaná a Provozní řád ať je dodržován! 
       Marie Pospíšilová

ZAJÍMAVOSTI
• Velitel JSDH Velké Opatovice p. Luboš Ptáček nás čtenáře ve svém pří-

spěvku pro Zpravodaj města seznámil s tím, co všechno za uplynulý 
rok 2022 hasiči a záchranáři svou obětavostí vykonali a stále dělají. 
Velmi jim děkujeme. Mají nelehkou a nebezpečnou práci.

 V letošním roce je čekají velké oslavy! 150 let od založení sboru míst-
ních hasičů. Byl to jeden z prvních sborů s českým velením na Moravě 
– v roce 1873!

 (O rok dříve byl založen místní sbor hasičů ve Vanovicích – r. 1872.)
• Ve čtvrtek 9. února t.r. byla v zámeckém sále zajímavá přednáška Mgr. 

Ctirada Burgeta na téma „Šlechtické rody na Malé Hané.“ Sál byl plný 
posluchačů, zejména důchodců. Přednáška byla velmi poutavá a pří-
tomní se seznámili s životem šlechtických růdů v okolí i u nás – o opa-
tovické šlechtě.

 Děkujeme Mgr. Ctiradu Burgetovi. Je dobré, že se o historii zajímá a že 
se s námi o ni dělí.

• DS teaTrum oslavilo 130 let velkoopatovického divadla. Nejen uply-
nulý rok, ale mnoho a mnoho roků předtím nám divadelníci dělali 
velkou radost a my jim za všechny věrné návštěvníky srdečně preje-
me, aby se jim v příštích letech také tak úspěšně dařilo!

Marie Pospíšilová
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Velikonoční trhy 
25. března 2023 9 - 16 hod.
Moravské kartografické centrum

na výstavě si můžete prohlédnout a zakoupit zboží  
s velikonoční tématikou: 

 jarní dekorace • perníčky • malované kraslice  
 med • medovinu • koření • čaje

během dne kulturní program, velikonoční dílnička pro děti

Odbor kultury města Velké Opatovice
Vás zve na 

vstupné dobrovolné
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA VELKÉ OPATOVICE 
pořádá cestovatelskou přednášku 

 

  

  Španělsko & 
    Portugalsko 

 
čtvrtek ‑ 2.března ‑ 17 hodin ‑ v knihovně 

 
 
Alena a Jirka Márovi vás seznámí s průběhem velmi pestré expedice po Pyrenejském 
poloostrově. V Barceloně nás ohromila zpívající Magická fontána, ve Valencii obří akvária 
s vodními živočichy všech oceánů a v Madridu jsme žasli nad býčími zápasy. Líbilo se nám 
v bílých vesničkách Andalusie i mezi opicemi na Gibraltaru. Navštívili jsme královské paláce, 
překrásné katedrály, ale také slavné fotbalové stadiony nebo výrobny pravé iberské šunky. Jeli 
jsme na nejvyšší horské dráze Evropy a kochali se výhledem na svahy plné vinic, ze kterých 
pochází věhlasné portské víno. 
Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa. 

 
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz 

 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

 

 



6/   ZPRAVODAJ MĚSTA VELKÉ OPATOVICE                                                                                                                                BŘEZEN 2023   BŘEZEN 2023                                                   ZPRAVODAJ MĚSTA VELKÉ OPATOVICE     7/                                                                                         

                                 pořádá

4. března 2023
turistický pochod a cyklojízdu 

ADAMOVSKÉ 
VYHLÍDKY
Trasy: pěší – 6, 12, 20, 30, 50 km + kočárková trasa 
           cyklo – 36, 51 km
Start a prezentace: od 6.30 – 11.00 hod.,
         restaurace Hradní (u žel. stanice Adamov - zastávka)
Cíl: do 18 hod., restaurace Hradní

POCHOD SE KONÁ

ZA PODPORY
MĚSTA ADAMOV

INFORMACE:    www.kctmalahana.cz,  facebook: Adamovské vyhlídky   

ZA PODPORY
MĚSTA VELKÉ OPATOVICE
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PODĚKOVÁNÍ!

Po třech letech jsme se vrátili na 
taneční parket při Zahrádkářském 
večírku. Díky za všechny spoko-
jené účastníky těm, kteří hojně 
přispěli do losovací akce o ceny, 
skupině SLZA za příjemný hu-
dební doprovod, obsluze na sále  
a hlavně přátelům ze spolku, kteří 
nezištně pomohli při oslovování 
sponzorů, při vlastní přípravě akce 
a pořadatelství v jejím průběhu. 

Miloslav Krejčíř, 
 předseda ZO ČZS Velké Opatovice
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STOLETÁ JUBILANTKA 
VLASTA ŘEHÁKOVÁ
Ač není rodačkou z Velkých Opatovic, poznamenala kraj Malé Hané  
a našeho města svým životem a svou prací natolik, že její tvůrčí osob-
nost připomínáme s velkou úctou při tak výjimečné příležitosti jako jsou 
její stoleté narozeniny. Je především poděkováním od všech vděčných 
žáků, kolegů, rodičů a ostatních občanů, kteří ji znají a sdílejí s ní její život 
matky, babičky, prababičky, přítelkyně a hlavně statečné ženy – Učitelky  
s velkým „U“. 
Paní Vlasta Řeháková, rozená Kudlíková, se narodila na Bílou sobotu 31. 
března 1923 v Brně mamince Štěpánce, která byla švadlenou a tatínkovi 
Jindřichovi Kudlíkovi, který byl knihařem. Měla o dva roky staršího bratra 
Miroslava. Své dětství prožila v Brně na Cejlu.
O jejím životním směřování bylo rozhodnuto velmi brzy, protože již jako 
malá si hrála na školu a paní učitelku a kantořině byla věrná celý svůj pro-
fesní život. Nikdy ani o jiné profesi nepřemýšlela. Být učitelkou byl její 
dětský sen, který si plnila většinu svého života. Od útlého dětství propad-
la kouzlu poezie, literatury a divadla. Jejím velkým vzorem byl její učitel 
Antonín Zhoř (pedagog, spisovatel, nakladatel, legionář), se kterým srov-
návala nejen další pedagogy, ale i životní partnery.
Po absolvování učitelského ústavu v roce 1942 v Brně působila na všeo-
becně vzdělávací škole v Lysé nad Labem. V roce 1945 nastoupila na vlast-
ní žádost do pohraničí do Jílového u Děčína, kde již působila jako učitelka 
se svým budoucím manželem Josefem Řehákem, za kterého se provdala 
v prosinci 1945 v Děčíně. Začátkem roku 1947 se jim narodil první syn Mi-
lan, o dva roky později syn Dušan. Na vlastní žádost se rodina v roce 1952 
přestěhovala do Velkých Opatovic, blíže k stárnoucím Vlastiným rodičům 
v Brně. V květnu 1958 se manželům narodila nejmladší dcera Jasňa. 
V době působení ve Velkých Opatovicích byla 
Vlasta Řeháková spojena především s rolí učitel-
ky, ředitelky základní školy či vedoucí Odborné-
ho učiliště MŠLZ. Nejdříve rodina bydlela  na opa-
tovickém zámku, kde v té době byla také škola. 
Zde učili Vlasta i Josef, který byl vášnivým spor-
tovcem. Vlasta Řeháková za vydatné podpory 
Eduarda Ušela, tehdejšího ředitele Moravských 
šamotových a lupkových závodů ve Velkých 
Opatovicích, vybudovala učňovské učiliště, které 
bylo v té době určeno pro vyučení budoucích formovačů, lakýrníků, elek-
trikářů, zámečníků a zedníků. Vedoucí učiliště byla v letech 1962–1964. 
Jejím úkolem bylo zajistit výuku ve škole i v dílnách pro sto učňů, zajis-
tit jim ubytování a stravování. Podílela se na všech přípravných akcích 
pro výstavbu nového internátu, který byl otevřen v roce 1965. Při jedné  
z pracovních cest, kdy se mělo doladit právě fungování nového internátu 
na ministerstvu školství v Praze, přišel její 
manžel Josef Řehák při tragické autoha-
várii u Holic o život společně s Eduardem 
Ušelem, Adolfem Kouřilem a Františkem 
Řehořem dne 17. srpna 1964, tedy dva dny 
před Josefovými nedožitými 51. narozeni-
nami. Byla to velká tragédie pro celé Opa-
tovice. 
Paní učitelka Řeháková se v 41 letech stala 
vdovou se třemi nezletilými dětmi. Nikdy 
již neměla a ani nehledala jiného životní-
ho partnera. I přes nepřízeň osudu se po-
starala sama o tři nezaopatřené děti, které 
dovedla až k úspěšnému završení vysoko-
školského studia. Kromě svých dětí směřovala veškerý svůj čas a ener-
gii k pedagogickým aktivitám. V roce 1973 po vyhoření části zámku, kde 
byla škola, se pro školu hledalo nové působiště. I při této příležitosti byla 
Vlasta Řeháková výraznou osobou, která se podílela na vybudování nové, 
moderní základní školy. Tato Základní devítiletá škola ve Velkých Opato-
vicích s 27 třídami byla slavnostně otevřena v říjnu 1974. 
Vlastinou pedagogickou aprobací byla výuka českého jazyka, dějepisu  
a zeměpisu. V letech 1968–1972 byla ředitelkou základní školy. Za svého 
působení naučila žáky nejen pravidlům českého jazyka, porozumění lite-
ratuře či historii, vedla je k lásce k poezii či divadlu, což byly její „celoživot-

ní srdeční záležitosti“. Nebála se s dětmi podnikat různé exkurze, výlety  
a zájezdy, a to i do zahraničí, což v té době nebylo běžné. Její zkušenosti  
s hraním divadla v mládí se promítly do režie dětských představení bě-
hem jejího působení ve Velkých Opatovicích: Stříbrná studánka (1954), 
O Slunečníku, Měsíčníku a Větrníku (1955); Radúz a Mahulena (1956), 
Broučci (1957), Chlapec v čarokruhu (1959), Hrátky s čertem (1960), Stra-
konický dudák (1962) a divadelní představení s dospělými herci Lucerna 
(1958). Tato její činnost byla zmapována v nedávných měsících ve Zpra-
vodaji města Velké Opatovice. 
Byť nikdy nebyla velkého vzrůstu, budila vysokou autoritu. Do starobní-
ho důchodu odešla v prosinci 1982, ale i jako důchodkyně ještě učila na 
Základní škole ve Velkých Opatovicích, kde žila až do září 1987. Pak se 
přestěhovala blíže svým dvěma dětem do Mladé Boleslavi a také zde za-
nechala svoji pedagogickou stopu. 
Na období 35 let strávených ve Velkých Opatovicích vzpomíná, i přes 
životní tragédii, velmi ráda. Potkala zde řadu přátel, s kterými je v kon-
taktu dodnes, významně se podílela na místním školství a společenském 
životě, vychovala řadu žáků a mezi ně patří např. Radko Martínek. Její tři 
děti zde prožily své dětství a dospívání, sem také za ní jako za babičkou 
jezdívalo zejména v letních 
měsících šest vnoučat. Ve 
volném čase se věnovala 
zahradničení a pečení.
Svých 100 let se dožívá  
v úžasné duševní svěžesti  
a aktivitě, je plně soběstač-
ná, sleduje aktuální dění, 
neustále čte, luští křížovky a plete pro svá pravnoučata. Se svým chodít-
kem si zajde na nákup či ke kadeřnici. Aktivně se zúčastnila obou kol po-
sledních lednových prezidentských voleb. Má vždy velkou radost ze všech 
osobních, telefonických či písemných kontaktů, ať už je to početná rodi-
na, přátelé a blízcí či bývalí žáci. 
Své sté narozeniny, kterých se dožívá 31. března 2023, oslaví v Mladé 
Boleslavi v kruhu rodiny, která v současnosti představuje tři děti: Milana 
(76 let), Dušana (74 let) a Jasňu (64 let), 6 vnoučat a 12 pravnoučat. Mezi 
nejmladším a nejstarším žijícím členem rodu je  neuvěřitelných 100 let.
Shrnuto jejími slovy: „Život stojí za úsměv i za slzy, o tom život je.“
Děkujeme za podklady, které pro Zpravodaj města Velké Opatovice zpra-
covala vnučka Petra Kafková, dcera syna Milana Řeháka.

K tisku zpracovali: D. Badal a J. Klimešová

150
Silvestr roku 2022. Nad hasičskou zbrojnicí do tmy září číslo 150. Jaký je 
význam toho čísla? Je to snad tel. číslo na hasiče? Takové otázky a jim 
podobné doprovázely akci "Silvestrovkých makrel" u hasičárny. Proto mi 
dovolte vážení spoluobčané význam toho čísla objasnit, ale mnozí z vás 
už jistě tuší.
Hasiči tak vítali nový 
rok. Rok kdy si bu-
dou připomínat 150 
roků od vzniku ha-
sičského sboru. Náš 
sbor ke svému vý-
znamnému jubileu 
však už dostal první 
dárek. Dalo by se říci 
také, pod strome-
ček.
11. 12. 2022 se konalo v obci Vysočany vyhlášení vítězů Okresní ligy mlá-
deže. Měl jsem tu čest se této akce zúčastnit a mohu vám říci, byla to 
krásná podívaná! Naše již tradiční, zelené dresy celé akci dominovaly. Na 
stupních vítězů se postupně střídali naši starší i mladší hasiči a na stupně 
vítězů se postavili také naši dorostenci a to v obou kategoriích, tedy dívek  
i chlapců. Mladí hasiči dali našemu sboru ten nejkrásnější dárek v podobě 
hattricku absolutního vítězství v Okresní lize mládeže v obou kategoriích. 
DĚKUJEME!!!  Velké díky za neúnavnou práci patří trenérům, Martinovi 
a Janě Koutným a Andree Přichystalové, kteří věnují tolik svého volného 
času našim mladým hasičům. V neposlední řadě náleží poděkování na-
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šemu městu za podporu 
hasičského sboru jako 
celku.

Jak jsem již výše uvedl, 
v letošním roce slaví 
hasičský sbor 150. vý-
ročí svého vzniku. Na 
našem Facebookovém 
účtu jsme pro vás při-

pravili celý seriál fotografií z dění v našem sboru od samotného založení 
hasičského sboru až po současnost. Dvakrát týdně přidáváme nová fota. 
Budete mít možnost celá ta dlouhá léta sledovat v obraze. Budete moci 
zavzpomínat na své známé či příbuzné, kteří již nejsou mezi námi, nebo 
zavzpomínat na své působení ve sboru, sledovat vývoj techniky hasičské-
ho sboru nebo proměny našeho města. Připravujeme celou řadu akcí, na 
které si vás dovolím jménem všech hasičů už teď pozvat.
150 roků je mnoho. Mohli bychom si Sbor dobrovolných hasičů představit 
jako bělovousého staříka. Mohu Vás však ujistit, že je to chlapák v nejlep-
ších letech, plný sil a chuti do života!! Přeji našemu sboru ještě mnoho 
dalších úspěšných let, hodně štěstí a zdraví!!!

Petr Přichystal, SDH Velké Opatovice

MALOHANÁCKÁ  STOVKA 2023
V pátek 3. února 2023 se po 17 hodině v sokolovně ve Velkých Opatovicích 
začali scházet první účastníci mezinárodního dálkového pochodu „Malo-
hanácká stovka“. 
Na start 26. ročníku se postavilo 85 účastníků (z toho 14 žen) z České re-
publiky, Slovenska, Polska a Maďarska. 
Po důkladné přípravě a instruktáži účastníci vystartovali ve 20:10 hodin 
na trať dlouhou celkem 102 km s celkovým převýšením 2214 m. Noční 
část měřila 60 km a vedla směrem na Opatovické hradisko, Vísky, Pohoru, 
Úsobrno, Jaroměřice a zpět do Velkých Opatovic. Počasí se letos s dál-
kovými turisty moc nemazlilo, v noci silný vítr a déšť způsobil rozměklý 
podklad cest, který se bořil a nad ránem prudké ochlazení, v jednom mís-
tě i popadané stromy přes trasu, prostě velmi těžké podmínky pro absol-
vování již tak náročné trasy.
Na kontrolu v sokolovně se po zdolání noční části začali první dálko-
plazi vracet nad ránem kolem třetí hodiny a po občerstvení, odpočinku  
a převlečení do suchého oblečení se vydali na denní část trasy v délce  
42 km, která vede přes Smolenskou přehradu, Křenovské hradisko,  Peklo  
u Moravské Třebové, Hušák a Jevíčko a účastníky dovedla zpět do cíle ve 
Velkých Opatovicích.
Nejrychleji absolvoval celou trasu od startu do cíle v čase 11:25 hod. 
Michal Vašíček z nedalekého Kunštátu a to je vzhledem k délce a počasí  
vrcholný výkon. Druhý byl Luboš Grešner časem 12:33 hod., třetí doběhl 
Martin Hanuš v čase 12:45 hod. a o čtvrté a páté místo se podělili Ivan 
Urbánek a Jan Šunka shodným časem 13:03 hod. 
V ženské kategorii byla první ve výborném čase 12:44 hod. Klára Burdová 
z Prahy, druhá byla Marie Balšínková čas 13:38 hod. a třetí Jana Bulíčková 
zdolala trasu za 14:39 hod.
Přes obtížnost a za ztížených 
klimatických podmínek dokon-
čilo 61 účastníků. A zbývající, 
kteří zdolali alespoň nočních 60 
km, si zaslouží velkou poklonu, 
protože tento ročník byl roz-
hodně jeden z nejnáročnějších 
za dobu, co je pochod pořádán.
Nejstarším účastníkem Malo-
hanácké stovky byl pan Karel 
Trávník (ročník 1952) z Libušína, 
který tuto obtížnou trasu zdolal 
za 22:45hod.
Poháry, medaile a drobné dárky předali nejlepším ženám a mužům mís-
tostarosta Velkých Opatovic Jaroslav Bárta s předsedou KČT Malá Haná 
Dušanem Machourkem. Oba zároveň ocenili vysokou úroveň předvede-
ných výkonů.  

Za KČT Malá Haná Velké Opatovice Jarda Barvíř a Dušan Machourek

OPATOVSKÉ ŠMAJD  2023
V sobotu 4. února 2023 se konal již 28. roč-
ník mezinárodního turistického pochodu 
,,Opatovské šmajd – Jardova 50“ k výročí 
našeho dlouholetého člena Jardy Adámka. 
Brzy ráno vyrazilo ze startů v Letovicích  
a ve Velkých Opatovicích na připravené 
trasy v délce od 2 do 50 km 575 účastníků 
nejen z celé České republiky, ale i okolních 
států. 
Větrné, studené počasí prověřilo připravenost turistů co do fyzické kondi-
ce, ale i kvalitu jejich vybavení a oblečení.
Každý účastník, po vyplnění přihlášky, byl na startu vybaven mapkou tra-
sy a sladkostí. V cíli na každého čekal diplom a medaile s logem pocho-
du. Pro sběratele byla připravena razítka a odznaky pochodu. Pořadatelé 
připravili pro zájemce také půllitrové plastové poháry s logem KČT Malá 
Haná v reflexním provedení.
Po celý den bylo v sokolovně připraveno bohaté občerstvení. V dobré 
náladě uplynul den a účastníci si mohli zhodnotit letošní ročník tohoto 
zimního pochodu. Oceňovali také novou cyklostezku spojující Velké Opa-
tovice s Jevíčkem, po které vedla většina tras.
Jsme rádi, že se Opatovského šmajdu zúčastňují turisté všech generací, 
zmínit musíme především výkon mladého chlapce Daniela Paláska z Pra-
hy, ročník narození 2014, který s maminkou ušel trasu 50 km za 11:30 hod.
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří přispěli ke zdárnému uspořádání 
akce – Město Velké Opatovice, Mikroregion Malá Haná, firmy Fibertex, 
P-D Refractories, Monarc, Gerbrich, Rehau Automative, Hrbata stavby, 
VF Nuclear, Pros3to, Tumen, Arboretum Šmelcovna, Statika Bárta, Auto-
vraky.net a kontrolním stanovištím v klubovně SDH a hospodě na Poho-
ře, hostinci u „Mrtvoly“ v Jevíčku, hospodě na hřišti ve Vískách, obsluze  
v Občerstvení v Pekle u Moravské Třebové, obecní hospodě v Křenově  
a restauraci na nádraží v Letovicích.
Velké díky patří i třem desítkám pořadatelů, kteří se na několikadenní pří-
pravě a samotné akci podíleli.
Zároveň zveme všechny milovníky přírody i na další akce a zájezdy KČT 
Malá Haná Velké Opatovice. Aktuální informace o dění v odboru najde-
te na www.kctmalahana.cz a na Facebooku – KČT Malá Haná. Staňte se 
proto našimi přáteli a za odměnu Vám budou chodit informace na akce, 
jak strávit v přírodě volný čas, termíny pochodů a zájezdů do zajímavých 
míst v České republice, nabídky a slevy na ubytování a dopravu a mnoho 
jiných zajímavostí.

Za KČT Malá Haná Velké Opatovice Jarda Barvíř a Dušan Machourek

Lucie Němečková,DiS 
diplomovaná specialistka na zahradní a krajinnou tvorbu 

s více jak 20letou praxí v oboru 
 

776 072 645 

LucieNemeckova.Dis@seznam.cz 

 

nabízí 

• Projekci a realizaci zahrad, veřejných prostranství 
• Celoroční údržbu soukromých i firemních areálů a rodinných 

zahrad 
• Výsadby stromů, keřů, květinových záhonů 
• Péči o travní porosty 
• Celoroční výrobu floristické vazby 
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PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC                 BŘEZEN 2023
VELKÉ  OPATOVICE
1. - 31. 3.  Březen – Měsíc čtenářů – celostátní 
akce knihoven
2. 3. Cestovatelská přednáška Španělsko & 
Portugalsko –pořádá Městská knihovna - Alena 
a Jirka Márovi Vás seznámí s průběhem expe-
dice po Pyrenejském poloostrově – knihovna – 
začátek v 17 hod. – vstupné dobrovolné
4. 3. Adamovské vyhlídky – turistický po-
chod + cyklojízda – pořádá KČT Malá Haná 
– trasy: pěší – 6, 12, 20, 30, 50 km + kočárková 
trasa; cyklotrasy -36 a 51 km – start od 6:30-11 
hod. – restarurace Hradní (u žel. Stanice Adamov 
– zastávka – informace: www.kctmalahana.cz
4. 3. Ples sportovců – k tanci a poslechu 
hraje skupina Epicentrum – součástí programu 
bude vyhlášení ankety o nejlepšího sportovce 
– bohatá tombola a vynikající občerstvení – so-
kolovna – začátek ve 20 hod. – vstupné 150 Kč 
– předprodej na IC
5. 3. Cestopisná přednáška Jiřího Přichys-
tala - UKRAJINA, ČERNOBYL s promítáním foto-
grafií – Orlovna – začátek v 16 hod.
5. 3. Recitál Jakuba Smolíka  - pořádá  
Odbor kultury – dárek všem ženám k MDŽ - ki-
nosál – začátek v 17 hod. – vstupné 250 Kč
Od 6. 3. Kurz masáží miminek – pětitýdenní 
kurz vždy v pondělí 10-11 hod. – RC motýlek – 
cena 1.200 Kč za 5 lekcí vč. tištěných materiá-
lů – skupina je uzavřená – přihlášení na leona.
kolekova@mail.com
9. 3. Klub mladých důchodců – další pra-
videlná schůzka – na programu oslava MDŽ  
– k tanci a poslechu hraje skupina SLZA - Zá-
mecký sál – začátek v 18 hod.
17. 3.  Bazar dětského oblečení a různých 
potřeb pro děti – pořádá RC Motýlek – prostory 
vestibulu bývalého učiliště a RC Motýlek – začá-
tek v 15 hod. do 17 hod.
18. 3. - 9. 4.  Výstava fotografií „Horská zasta-
vení Jaroslava Musila aneb Jardovy padesát-
ky) – vernisáž 18. 3. v 16:16 hod. – výstavní síň 
města - otevřeno: So a Ne: 13-16 hod.

18. 3. Autobusový zájezd na 5. ročník turis-
tického Josefovského pochodu – pořádá KČT 
Malá Haná - start a cíl: Obecní dům Medlov (okr. 
Olomouc) – odjezd autobusu v 7:30 hod. od 
sokolovny – přihlášky do 15. 3. 2023 – info: 604 
133 866
18. 3. Retropárty – pořádá Odbor kultury – 
DJ Honza Zemánek – Zámecký sál – začátek ve 
20 hod. – vstupné 80 Kč – omezený počet míst – 
prodej vstupenek a rezervace míst v Infocentru 
od 1.3.
19. 3. 18. výroční členská schůze jednoty 
Orel V. O. – Orlovna – začátek 15:30 hod.
25. 3. Vítání jara  - pochod – pořádá KČT V.O. 
– start v 8 – 10 hod. od klubovny KČT – trasy 9  
a 15,5 km – startovné 30 Kč dospělí a 15 Kč děti
25. 3. Velikonoční trhy – pořádá Odbor kul-
tury - na výstavě si můžete prohlédnout a za-
koupit zboží s velikonoční tématikou – jarní 
dekorace – perníčky – malované kraslice – med 
– medovinu – koření – čaje – MKC – během dne 
kulturní program, velikonoční dílnička pro děti 
- otevřeno od 9 – 16 hod.
26. 3.  Přednáška ČSV – Zámecký sál – začátek 
v 9 hod.
28. 3. Koncert ke Dni učitelů – kinosál – vy-
stoupí učitelé ZUŠ - začátek v 17 hod.
29. 3. Den darované knihy – pořádá Městská 
knihovna – od 10 hod. ve Velkých Opatovicích – 
pokud objevíte balíček se samolepkou „Dárek 
ke čtení“ a logem knihovny, je váš!

PŘIPRAVUJE SE:
12. 4.  Setkání s Evou Zdvořilou – tanec, diva-
dlo, pohyb, emoce. Dozvíme se, jak přes tanec 
vnitřně rosteme, jaká je spojnice mezi životem 
a tancem. Promítneme si ukázky tvorby a tě-
šit se můžeme i na živé vystoupení tanečnic 
– knihovna – 17 hod.
15. 4.  Divadelní představení „Nevěra ve 
stádiu přípravy“ - Divadelní spolek Divadlo  
NaŽivo Velké Opatovice  - Kinosál Velké Opato-
vice  - 19 hod.

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 14 hod.

12.3. Asterix a Obelix:      
       Říše středu   
Bioscop                    112 min.
Píše se rok 50 př. n. l. Za devatero horami a de-
vatero řekami… Tedy velmi, velmi daleko od 
malé galské vesnice, kterou tak dobře známe, 
leží země zvaná Čína. Zde proradný generál, 
bažící po moci, právě zajal a uvěznil čínskou 
císařovnu. A protože věhlas nepřemožitelných 
Galů překvapivě sahá až do Asie, princezna 
FuYi neomylně ví, na koho se obrátit. Se svou 
věrnou strážkyní Na BanČim a synovcem fénic-
kého kupce Popkornise prchá ze země.
Vstupné: 80 Kč 
Mládeži přístupno

  PROGRAM E-CINEMA (KINA)                      BŘEZEN 2023
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod. Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak.

17. 3. Indián    
Bioscop                       94 min.
Ondřej je tvrdý obchodník a arogantní worko-
holik. V Praze vede velkou, úspěšnou firmu. 
Smyslem jeho života jsou peníze. Ondřej právě 
v Nebrasce dojednal životní obchod s boha-
tým investorem, který na okraji Prahy zafinan-
cuje výstavbu luxusních rezidencí. Na cestě  
z Ameriky letadlo přelétána nad rezervací, kde 
právě probíhá pohřeb indiánského náčelníka. 
Duch indiána stoupající k nebi narazí do letadla  
a nedopatřením se vtělí do Ondřeje. A tento 
duch má o Ondřejově životě a jeho hodnotách 
rozhodně odlišné představy. Hrají: Karel Roden, 
Vica Kerekes, Martin Myšička, Lukáš Latinák, 
Juraj Kemka, Štepánka Fingerhutová, Jaroslav 
Dušek, Ester Geislerová, Vlado Černý. 
Vstupné: 80 Kč                Mládeži přístupno 

24.3. Oběť    
Bonton                        92 min.
Irina (40) je svobodná matka původem z Ukraji-
ny žijící na českém maloměstě. Pro svého syna 
Igora (14) by udělala cokoliv. Platí mu tréninky 
gymnastiky, pomáhá mu se školou a už řadu let 
se snaží pro oba získat české občanství. Když 
Irina odjede na několik dní na Ukrajinu, aby si 
nechala prodloužit víza, Igor zůstává v Čechách 
sám. Na Ukrajině ji ale zastihne nečekaná zprá-
va. Igora kdosi surově zbil, leží v umělém spán-
ku a čeká na operaci. Hlavním podezřelým ze 
zdánlivě bezdůvodného útoku jsou místní Ro-
mové, což Igor po probuzení z umělého spánku 
potvrdí. Irina se rozhodne bojovat za sprave-
dlnost a její boj mobilizuje celou společnost.  
V mnoha případech ale jednostranně. 
Vstupné: 80 Kč
Mládeži přístupno od 15 let

Vstupné 90 Kč, předprodej vstupenek v IC  
Velké Opatovice od 13. 3. 2023. 

BOROTÍN
18. 3.  Dětský karneval – pořádají hasičky- 
hry a soutěže pro děti - tombola plná hraček 
a spousta dobrot budou připraveny - kulturní 
dům Borotín - začátek ve 14 hodin

MALÁ ROUDKA
4. 3.  III. obecní ples – k tanci a poslechu hraje 
hudební duo Josef Sekanina a Andrea Ondruš-
ková – bohatá tombola a půlnoční překvapení – 
kulturní dům Velká Roudka – začátek ve 20 hod. 
– vstupné 150 Kč

SVĚTLÁ
18. 3. Dětský karneval–hry a soutěže pro děti 
- kulturní dům

ŠEBETOV
4. 3. Dětský karneval – je připravena hudba, 
spousta soutěží a výher – pro každou masku je 
připravena sladká odměna – kulturní dům – za-
čátek ve 14 hod.

UHŘICE
4. 3. Maškarní karneval pro děti – hry  
a soutěže pro děti - kulturní dům – začátek v 15 
hod.

VANOVICE
4. 3. XV. obecní ples – k tanci a poslechu 
hraje Nota Bene – v programu taneční vystou-
pení skupiny Vo Co Gou – bohatá tombola – kul-
turní dům – začátek ve 20 hod. – vstupné 150 Kč
11. 3. Divadelní představení v podání ama-
térského souboru Městečka Trnávka „Man-
želka se nepůjčuje“ – kulturní dům – začátek 
v 17 hod.
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Zpravodaj města Velké Opatovice – vydává Město Velké Opatovice, Zámek 14, 679 63 Velké 
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Velkých Opatovic – vychází 12x v roce poslední týden v měsíci. Reg. číslo MK ČR E 11459. 
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Uzávěrka pro příspěvky 10. den v měsíci. Redakce neodpovídá za obsah uveřejněných 
příspěvků soukromých osob a organizací. Distribuce zdarma. Náklad 2000 ks.

Ceník Inzerce ve velkoopatovickém Zpravodaji:
1 cm délkové inzerce při standardní šířce sloupce 9,2 cm je zpoplatněn částkou 86 Kč + 21 % DPH
9,2 x 14 cm - barevné provedení - 1.200 Kč + 21 % DPH
9,2 x 14 cm - černobílé provedení - 800 Kč + 21 % DPH
Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 6 měsíců = 5x hrazen + 1x zdarma
Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 12 měsíců = 9x hrazeno + 3x zdarma
Grafické zpracování inzerátu - 500 Kč + 21% DPH

KOUPALIŠTĚ VELKÉ OPATOVICE,  
hledá pro letní sezónu 2023  

a na delší spolupráci brigádníky na pozici

PLAVČÍK.
Plavčík zajišťuje chod koupaliště, dodržování provozního řádu  

návštěvníky, drobná zdravotnická ošetření, čistotu bazénu  
a jeho okolí.

Požadujeme: minimální věk 18 let, absolvování kurzu 
„Vodní dozor junior “,platnost kurzu dva roky, závazek na dva roky, 

lékařská prohlídka, dobrá tělesná kondice.
Nabízíme: zaplacení kurzu, pracovní doba dohodou,  

plat dle tabulek.

Dále hledáme brigádníky na pozici  

- POKLADNA A ÚKLID.

Bližší informace vedoucí koupaliště  
Milan Vykydal 725 823 517.

Nabídky zasílejte: milan.vykydal@gmail.com

 DrOptikMoraviaSro    dr.optik_moravia    
www.doctoroptic.cz

Masarykovo nám. 158, LETOVICE  
tel.: 736 629 679 

email: letovice@droptik.cz

Akce platí od 1. 3. 2023 do 30. 4. 2023 na vybrané brýlové čočky. 

SLEVA

40%

NA  
MULTIFOKÁLNÍ 

SKLA
MĚŘENÍ ZRAKU ZDARMA 

A BEZ ČEKÁNÍ!

Dr.Optic-Letovice-Multifokaly-A6_02-23.indd   1 13.02.2023   11:09

www.pracujveskalici.cz

OPERATIVNÍ NÁKUPČÍ
 

PRACOVNÍK MONTÁŽE ELEKTROMOTORŮ 
bez praxe, zaškolíme vás!

 
OBSLUHA CNC

 

CHCI VĚDĚT VÍC!

PRODUKUJTE ELEKTROMOTORY, KTERÉ POHÁNÍ SVĚT

personal@baumueller.cz; 601159634

Sbor dobrovolných hasičů 
Velké Opatovice 

uskuteční 

 

dne 1.4.2023 

Sběr železného šrotu 
a barevných kovů  

 

 

 

 

 

 

 

 

Suroviny odložte před dům, hasiči zajistí 
odvoz. Transport těžších kusů je možné 

objednat na tel. 606 823 218 
 


